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Muy sencillo. Las tres ranas 
tienen que ocupar el puesto 
de las otras tres.

Regla 1. Se puede saltar al nenúfar siguiente si está vacío

Regla 2. Se puede saltar sobre una rana para caer en un 
nenúfar vacío, pero solamente sobre UNA. 



Pero esto se puede 
complicar mucho. 

¿Seguro que hemos encontrado la secuencia de 
movimientos más breve posible?.

Escribamos los movimientos. Tenemos que inventar la 
forma de anotar. ¿Qué clase de notación utilizamos? 

Ahora, vamos a ver si de verdad esta notación funciona. 
Vamos al pasillo.

Espantosamente difícil:
http://www.cut-the-knot.org/SimpleGames/FrogsAndToads2d.shtml
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